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fiir Veranderungen und Ergénzungen an Adressen, Fernsprechan(chliissen,
Bank- und Postfcheckverbindungen usw.
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deutlich gefchrieben rechiseitig einlieferl. Tue es bitie immer gleich!

Immerwéhrender Kalender
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Das Kalenderjashr beruht aut dem i isch jehr von 865 Tagen b Stunden 48 Minuten und 45,07 Sekunden. Da es im all einen 865 Tage

giiblt, muB von Zejt su Zeit ein Tag eingeschaltet werden (Schalttag) und das geschieht alle 4 Jahre mit den durch 4 tellbaren Jahren, wie nun 1 Rine Ausnahme
hiervon bilden jedoch die ein Jahrhundert abschlieBenden Jahre, wie 1800, 1900. Da tritt das Schaltjahr erst alle 400 Jahre in den durch 400 teilbaren Jahren ein,
wie 1600, 2000, wodurch ein ziemlicher Ausgleich mit dem tropischen Sonnenjahr g flen wird; tmallg im Jahre 2000, da diese Zeltrechnung (genannt der
Gregorianische Kalender) erst im Laufe des 17. Jahrhunderts zur Einfiihrung kam. Bis dahin t der Julianische Kalender, dessen Zeitrechnung nach mehreren
Jahrhunderten um viele Tage suriickblieb. So geschah es, als man im protestantischen Deu land im Jahre 1700 den neuen Gregorianischen Kalender einfithrte,
dab die Tage ibersprungen werden muBten und man statt den 20, Februar den 1. Mius 1700 schried.
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